
2023بريلإ اختبار شهر  الصف الثاني الثانوي  رإدارة بندر دمنهو   

   ت امدرسة عمر كامل الوكيل الثانوية بن

1 
 

: اختر الإجابة الصحيحة 1س   

؟ التراكيب الموجودة في نبات المستحية وتشبه عمل المفاصل في الإنسان هي   - 1  

 الوريقات  . أ 

 المحاور الأولية  . ب 

 المحاور الثانوية  . ج

 الانتفاخات  . د 

؟ ية لنشاط عالي أي مما يلي تتوقع غيابه بعد بذل الخلية العصب   - 2  

 النيوروبلازم  . أ 

 الميتوكوندريا  . ب 

 حبيبات نيسل  . ج

 أجسام جولجي  . د 

   ية أسرع نقل للسيال العصبي يحدث عندما يكون غشاء الليفة العصب   - 3

 مغلف بالميالين وذو قطر كبير  . أ 

 مغلف بالميالين وذو قطر صغير  . ب 

 غير مغلف بالميالين وذو قطر كبير  . ج

 غير مغلف بالميالين وذو قطر صغير  . د 

 . أيونات الكالسيوم من منطقة التشابك العصبي عند غياب    ماذا يحدث   -   : 2س 


